

各 位

会社名 システム・ロケーション株式会社

代表者名 代表取締役社長 千村 岳彦

(コード番号 2480 東証スタンダード)

問合せ先 取締役 管理部門管掌 井坂 俊達

TEL 03-6452-2864 (代表)

連結子会社の解散に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、連結子会社であります千車科技(北京)有限公司(以下「同社」といいます)を解散することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散の理由

当社グループでは、グループ事業の再構築を行うため、不採算事業や将来性の見込めない事業からの撤退を進めております。同社は休眠状態であり、また事業再生予定もないため解散することとしたものであります。

2. 解散する子会社の概要

(1)	商	클	千車科技(北京)	有限公司		
(2)	本店所在出	也	中国北京市			
(3)	代表者の役職・氏々	Ż	董事長 前田 格			
(4)	事業内	字	ファイナンス事業者向け業務支援			
(5)	資本金の智	湏	US \$ 800,000			
(6)	設 立 年 月	3	2013年6月25日			
(7)	持株 比	輕	当社 100%			
(8)			資 本 関 係	当社が当該会社の	100%に相当する US	
			貝 平 渕 你	\$800,000 を出資して	ております。	
	上場会社と当該会	人 的 関 係	当社取締役 1 名が当該会社の取締役を兼務			
	土の関係		八 印 闰 尔	しております。		
			取 引 関 係	特記すべき事項はありません。		
			関連当事者への該	当該会社は、当社の連結子会社であります。		
			当 状 況			
(9) 最近3年間の経営成績及び財政状態						
			2021年12期	2022年12期	2023年12期	
純	資	差	10 百万円	9 百万円	8 百万円	
総	資	差	11 百万円	9 百万円	9 百万円	
売	上市	制	_			
営	業損	ŧ	1 百万円	1 百万円	1 百万円	
経	常損	Ę	1 百万円	1 百万円	1 百万円	
当	期純損	Ę	1 百万円	1 百万円	1 百万円	

3. 解散日程

現地の法令に従い必要な手続きが完了次第、清算結了となる予定であります。

4. 解散に伴う損失額及び今後の見通し

本件が連結業績に与える影響は軽微であります。なお、今後、解散・清算手続きを進める過程で公表すべき事項が発生した場合は速やかに開示いたします。

以上